



Miért kerestetek?

A Szent Család mai ünnepén azt a jelenetet idézi fel az evangélium, amikor a tizenkét éves Jézus egy jeruzsálemi zarándoklaton vesz részt családjával együtt. Ez az egyetlen történet, amelyet a Szentírás megőrzött Jézus gyermekkoráról. Az elbeszélés lezárja a gyermekségtörténetet és előrevetíti Jézus fellépésének idejét.

A zarándoklat után hazaindulnak, de Mária és József csak később veszik észre, hogy Jézus nincs a hazatérők között. Jeruzsálemben visszatérve a templomban találják rá, ahol kérdezte és hallgatta a tanítókat. Elcsodálkozunk azon, hogy a tizenkét éves fiú mennyire otthonosan mozog a vallási kérdések világában. Ezen még a tapasztalt tanítók is meglepődnek.

És mindjárt magunk előtt látjuk Jézust, aki néhány évvel később, már felnőtt férfiként elindul, hogy bejárva a városokat és falvakat, tanítsa az embereket. Tömegek gyűlnek köré, csodálkozva hallgatják őt, mert megérik, hogy isteni bölcsesség szól belőle. Mi-

lyen jó volna nekem is még gyakrabban, rendszeresen hallgatnom őt! Milyen jó volna szívembe zární minden szavát! Milyen jó volna életem minden napján követni tanítását!

„Miért kerestetek?” – fordul a templomba aggódva érkező Máriához és Józsefhez Jézus, amikor végre rátalálnak. Nem a kamaszok pimasz kérdezése ez a szülőkhöz. Nem a felnőttként viselkedő, a magát felnőttek szintjére emelni szándékozó ifjú szemtelenkedése ez. A kérdéssel kinyilvánítja, hogy a mennyei Atyát tekinti atyjának: „Miért kerestetek? Nem tudtátok, hogy nekem Atyám dolgaiban kell lennem?” Én miért keresem Jézust? Keresem-e őt?

Az evangéliumi elbeszélés a következőkkel zárul: „Hazatért velük Názáretbe, és engedelmes volt nekik. Szavait anyja mind megőrizte szívében. Jézus pedig növekedett bölcsességben, korban és kedvességben Isten és emberek előtt” (Lk 2,51-52). E rövid mondatok összefoglalják, hogy mi jellemezte az ifjú Jézus életét addig, amíg harminc éves korában megkezdte nyilvános működését a nép körében.

Názáreti csend

A Názáretben töltött éveket titokzatos csend fedi.

Az isteni kegyelem titokzatos csendje, amely a bölcsességben való növekedést eredményezte Jézus számára. Az engedelmesség csendje, amely minden gyermeket figyelmeztet szülei iránti magatartásának egyik legfontosabb elemére, az engedelmességre, és amely emlékeztet bennünket arra, hogy Istennek is engedelmességgel tartozunk. A család csendje, amely minden gyermek számára az otthon biztonságát nyújtja. Isten azt akarta, hogy Jézus egy családban szülessen és nevelkedjen. Isten Fiának, Jézusnak szüksége volt egy családra, hogy felnőjön.

A Szent Család mindig velük lesz és velük halad életútunkon. Ha Egyiptomba el tudtak menni a veszélyek ellenére is, akkor mindenhová elmennek a családokkal!

Tisztelet

Örök Atyának egyszülött Fia, Jézus Krisztus! Felajánlom neked mindazt a tiszteletet, amellyel az angyalok és a pásztorok körülvettek a betlehemi istállóban.

Köszönöm az irgalmasságot és a szeretetet, ami arra vezetett téged, hogy magadra vedd a mi emberi gyengeségeinket. Neked szentelem magam, hogy elnyerjem a gyermeki lelkületet. Rombold le bennem a gőgöt, az ellenszegülést, az önszeretetet és a hiú vágyakozást!

Add nekem az alázatosságot, az engedelmességet, a tisztaszívűséget lelkületét!

Vasárnap,	Hétfő	Kedd	Szerda, Szűz	Csütörtök	Péntek	Szombat	Karácsony
A Szent Család			Mária, Isten Anyja				utáni 2. vasárnap
Sir 3,2-6.12-14 Kol 3,12-21 Lk 2,41-52	1Jn 2,12-17 Lk 2,36-40	1Jn 2,18-21 Jn 1,1-18	Szám 6,22-27 Gal 4,4-7 Lk 2,16-21	1Jn 2,22-28 Jn 1,19-28	1Jn 2,29 – 3,6 Jn 1,29-34	1Jn 3,7-10 Lk 2,35-42	Sir 24,1-4. 12-16 Ef 1,3-6. 15-18 J 1,1-18

2024. december 29.

SZENT CSALÁD VASÁRNAPJA - 'A' év

*Az üllői Keresztelő Szent János
egyházközség hírlevele*

Karácsony hetének ünnepségsorozata a legutóbbi időben egy újabb jeles nappal bővült. A XIX. században vezették be Szent Család ünnepét. E napon az Egyház szeretettel szemléli a betlehemi barlangban a Szent Család tagjait, s a keresztény családokat oltalmukba ajánlja.

Követik-e a Szent Családot a mai keresztény családok? Sajnos, kevésbé. A családi élet erényei az evilági ember szemében nevetségesnek tűnnek. Hűség, szeretet, szolgálat, engedelmisség, gyermekáldás kikacagott szavak. De e kacaj nyomában könnyek árja folyik. A Szent Család példája segítse a keresztény családokat, hogy rátaláljanak az igazi boldogság útjára.

■ KEZDŐÉNEK

A pásztorok gyorsan útra keltek és megtalálták Máriát, Józsefet és a jászolban fekvő Gyermecket.

■ OLVASMÁNY

Sir 3, 3–7. 14–17a

A szülők Isten helyettesei a családban. Isten védi is a tekintélyüket: a gyermekek kötelességévé teszi az engedelmisséget és tiszteletet. Korunkban különleges jelentősége van az öregek megbecsülésének.

■ SZENTLECKE

Kol 3, 12–21

Örömtelibb és boldogabb lenne minden család élete, ha mindig és mindent az Úr Jézus nevében tennének, ha Jézus irányítaná szavaikat, cselekedeteiket. Akkor nem lennének titkos utak, megcsalt házastársak, elhagyott gyermekek.

■ ALLELUJA

Kol 3, 15a és 16a

Szívetekben uralkodjék Krisztus békéje, *
Krisztus tanítása töltsön el titeket gazdagon.

■ ALLELUJA

Zsid 11, 1–2

Azelőtt Isten a próféták útján több alkalommal és többféle módon szólt őseinkhez. * Ebben a végső korszakban a Fia által beszélt hozzánk.

■ EVANGÉLIUM

Lk 2, 22–40

Mária és József áldozata arról tanúskodik, hogy tisztelték Isten törvényét. Simeon boldog volt, mert látta az Üdvözítőt. Anna prófétaasszony Jézusról beszélt mindenkinek. Nekünk is szent küldetésünk meglátni Jézust, vele találkozni a templomban és utána beszélni róla másoknak.

■ AZ EUCHARISZTIÁHOZ

Mi nem gerlicét, galambfiókat ajánlunk fel Istennek, hanem kenyeret és bort, de a Szűzanya és Szent József hálás lelkiületével, alázatával. S szívünkre öleljük Jézust úgy, ahogyan Mária az ölében tartotta Fiát.

KARÁCSONYI GONDOLATOK

Az Isten rendelte a tiszta szerelmet. S milyen szépek is a szerelmes párok! Szemük, mosolyuk, kézfogásuk bizonyítja, hogy szívük egymásért dobog. Izajás próféta ezt a hasonlatot választotta, hogy érzékeltesse velünk: mennyire szeret minket az Isten! (Vö. Iz 62, 1–5)

Adományaitok köszönettel fogadjuk
az üllői Katolikus Egyházközség számlájára.
Számmlaszámunk: OTP 11784009-22238928

A Szűzanya örömeivel, Szent József szolgáló szeretetével ajánljuk fel karácsonyi szentmisénket, és a Megváltó kegyelme árad ránk.

PROGRAMJAINK – HIRDETÉSEK

■ Hétfőn (december 30-án) este 18:00 órakor NEM lesz szentmise, viszont a gyerekek számára lesz közösségi összejövetel: 16:00 órától a 3-6. osztálynak, 17:00 órától az ifiseknek!

■ Kedden, december 31-én év végi hálaadó szentmise lesz 17 órakor.

■ Szerdán, január 1-én, Szűz Mária Istenanyaságának ünnepén 9.30 órakor lesz szentmise.

■ Jövő szombaton lesz a Szent Rita imacsoport összejövetele este 18.30 órától.

"Istenünk, te ragyogó példaképnek állítod elénk a Szent Családot. Segíts, hogy nyomukban járjunk: gyakoroljuk a családi élet erényeit, mindig egyek maradjunk a szeretetben, és így atyai házában örvendezzünk örök jutalmadnak."

2025. január 1.

Karácsony nyolcada
SZŰZ MÁRIA, ISTEN ANYJA
Újév – A Béke Világnapja

A liturgia ma a Szűzanya felé fordul, aki észrevétlenül mindenütt jelen van, ahol ott van isteni Fia. Mária égi közbenjárását kérjük az új év első napján. Mária meghív minket, hogy kövessük a hitben és Isten akaratának elfogadásában, hogy áldása bennünk is áldássá váljék mindazoknak, akikkel találkozunk ebben az új esztendőben.

A Szűzanya megőrizte szívében Isten ígét. Erre buzdít a Biblia minket is: „Szívesen hallgasd meg Isten minden szavát, s ne kerülje el figyelmedet egyetlen bölcs mondás se... Elmélkedj sokat az Úr törvényein, s az ő parancsain gondolkodj szüntelen” (Sir 6, 35. 37). Ezek a gondolatok jussanak eszünkbe az új év minden napján. Máriát pedig buzgón kérjük, hogy Isten ígéje bő termést hozzon életünkben.

Itt van tehát: megjött az Új év,
Mint biztató előlegem;
Háromszázhatvanöt nap-éjre
Halvány reményszínt hoz nekem.

Arany János

B.Ü.É.K. = Bizzuk Újra Életünket Krisztusra!